

## Усс и его семь смертных грехов

Снова отставка главы Красноярского края оказалась в актуальной повестке. Люди, которые следят за информационным фоном в регионе, воскликнут: что, опять двадцать пять? В действительности, выгоняли Александра Викторовича за последние пару-тройку лет не раз — на словах, конечно. И никогда политтехнологические пророчества не переходили в реальную плоскость.

Историю изначально раскрутили «Известия», ссылаясь на данные Агентства политических и экономических коммуникаций (АПЭК).

### Губернаторам Красноярского края и Хакасии снова предрекли отставку

Собрали, что об этом говорят в федеральном сегменте мессенджера Telegram. Так, «Кремлёвский мамковед» видит большим недостатком Усса его преклонный возраст, что сказывается на технологиях управления регионом — последние тг-канал называет «ископаемыми».

### Кремлёвский мамковед (@kremlin\_mother\_expert)

Похоже Красноярский губернатор Александр Усс достиг возраста дожития в качестве главы региона. «Известия» прогнозируют его отставку уже этой осенью, отмечая, растущее недовольство населения региона в связи с бесконечными экологическими проблемами, недостаточно эффективным реагированием на забастовку рабочих на месторождении Благодатное в поселке Еруда, а также ежегодными провалами кампаний по борьбе с лесными пожарами. Особо отмечается преклонный возраст Усса - в сентябре ему исполнится 68 лет. Но здесь в минус, скорее, не физическое состояние, а ископаемые технологии руководства регионом и борьбы с оппонентами. Например, с руководством Норникеля.

Поскольку достойных аргументов у губернатора Усса против Потанина нет, его верные шлемазлы используют проверенный способ борьбы с соседом — «измазывают фекалиями забор», обвиняя в коррупционности и продажности тех немногочисленных экологов, которые пока еще остались в крае, и реально заняты вопросами окружающей среды, а не предвыборной кампанией губернаторов, которому не удастся закосить под молодого эффективного технократа. Как ни крутить.

Канал «Незыгарь» стал регулярно включать Александра Викторовича в перечень губернаторов в режиме мобилизации. Начиная с октября 2021 года Усс уже семь раз фигурировал в числе глав регионов, у которых в вотчине не всё гладко складывается. Оказался он и в последнем антирейтинге от 6 июня, где ему ставят в повинность забастовку рабочих на объекте золотодобывающего «Полюса» и припоминают погорельцев:

### НЕЗЫГАРЬ (@russica2)

Невыплата зарплат начиная с марта привела к забастовке рабочих на крупнейшем месторождении в посёлке Еруда Красноярского края у подрядчика ЭСТА констракшн. Также в регионе почти 2 тысячи человек остались без жилья, а 7 человек погибли из-за пожаров последнего времени и плохой противопожарной подготовки региональных властей, несмотря на наличие у них всех полномочий. Эксперты говорят, что губернатор Усс — один из главных

аутсайдеров текущей управленческой повестки, который плохо справляется со своими задачами, но пытается пиариться за счет юбилея Красноярска.

И в антирейтинге от 23 мая. Тут ему инкриминируют неблагоприятную экологическую обстановку:

**НЕЗЫГАРЬ (@russica2)**

На фоне проходящих пожаров и общей неблагоприятной ситуации в регионе активно обсуждают результаты рейтингов FinExpertiza, которая зафиксировала, что по максимальным объёмам выбросов Красноярский край по итогам прошлого года занял первое место среди всех субъектов федерации. Анализ соцсетей показывает, что неблагоприятная экологическая ситуация является источником устойчивого недовольства и критики в адрес администрации региона, которая, порой сама провоцирует негатив неуместными заявлениями.

Ну что же, ждём осени, когда, если верить поступающим сведениям, произойдёт новая ротация в губернаторском корпусе.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 21045 10.06.2022, 11:58 🍷 627

URL: <https://babr24.com/?IDE=230253> Bytes: 4277 / 3746 Версия для печати

🍷 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @krs24\_link\_bot  
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)